

本篇文章给大家谈谈比特币换美元非法，以及比特币换美元非法吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [fameex买比特币合法吗？](#)
2. [做比特币生意犯法吗](#)
3. [如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)
4. [现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？](#)

fameex买比特币合法吗？

目前国家是把比特币定性为商品的，商品当然是可以持有和交易的。

但是交易中，会有很多问题，目前国家对于洗黑钱监管比较重，如果你在出售比特币过程中涉及到了黑钱，就会存在冻卡的风险。所以选择交易所是关键

交易所正不正规是很重要的！

fameex我在他家玩了两年，没啥事~

做比特币生意犯法吗

做比特币生意不犯法，但不要利用比特币做非法的事情。

下面是央行等五部委发布的比特币风险通知（[比特币之家网有全文](#)）：

《通知》明确了比特币的性质，认为比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。从性质上看，比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

《通知》要求，现阶段，各金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价，不得买卖或作为中央对手买卖比特币，不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与比特币相关的服务，包括：为客户提供比特币登记、交易、清算、结算等服务；接受比特币或以比特币作为支付结算工具；开展比特币与人民币及外币的兑换服务；开展比特币的储存、托管

、抵押等业务；发行与比特币相关的金融产品；将比特币作为信托、基金等投资的投资标的等。

《通知》规定，作为比特币主要交易平台的比特币互联网站，应当根据《中华人民共和国电信条例》和《互联网信息服务管理办法》的规定，依法在电信管理机构备案。同时，针对比特币具有较高的洗钱风险和被犯罪分子利用的风险，《通知》要求相关机构按照《中华人民共和国反洗钱法》的要求，切实履行客户身份识别、可疑交易报告等法定反洗钱义务，切实防范与比特币相关的洗钱风险。

为了避免因比特币等虚拟商品借“虚拟货币”之名过度炒作，损害公共利益和人民币的法定货币地位，《通知》要求金融机构、支付机构在日常工作中应当正确使用货币概念，注重加强对社会公众货币知识的教育，将正确认识货币、正确看待虚拟商品和虚拟货币、理性投资、合理控制投资风险、维护自身财产安全等观念纳入金融知识普及活动的内容，引导公众树立正确的货币观念和投资理念。

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时的交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，这你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？

中国大陆已明令禁止虚拟货币的交易所，自然交易也不受法律保护，过去好多有币的人都贱卖了，现在交易会冻结你的支付帐户，看紧你的钱袋子，别干违法的，毕竟现在金融危机呢！[碰拳][碰拳]

关于比特币换美元非法，比特币换美元非法吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。